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msg.payload:

BT [msg.payload] HEMBRISIEMLAIRTS, ATLUBARAL E— MR EAUHNHIPIZSHIFRIT
1

if (msg.payload == 'a){

msg.flag = 1//40FRHNAIEAa Wmsg.flagFiE1
}

var.
3T [var] EESCHIEREBEM AT E—NEXFKILUREEMXRSHRA FEER™MIF

var x //FEEX—1ZEx
var x = msg.payload //FEXx=_t—MHEARIEE

BiErEREHMA—FET

if:

SHF [if] SRR 7, AR HENR

FOREB D mIE—HEnode-redBViftB 2if + (F4){ BRIZNHAT*** 0 L E—HF N EZ251F

};a(rn:sg.payload == 10){

| x= msgpayload /X~ MIRHA=TOTA (EHR10

global:
[global] —MESHLBLER, HR-FERMANSTHEIRIRR [global] £FHRE
[global] FRBRERALE Ll

global.set('x',msg.payload) //ENLBER (sethBHEMEORE) x SMARINRTS

XA IR HARAERTR, REUEREN TXAXNE2REE, IREXNIEREERHARE? flF
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e
global.get('x) //ZABERZE (getARTRHEN, FKE) x
ARRENEIXfE Rt ARE? 4+

var a = parselnt(global.get('x")) //ZREX — MR FXNMNREN LT EaX N aF BRBEINE BT
xB 7 aFAIFATLA
if (msg.payload > a) {
msg.flag = 10 //80RANAHE > a BB4Amsg.flagiia10
}

FE! ! SfER [global] BIFEREXXEWERETIABMERNER1E, mERXAILIE®EE2
RN B X HEAE SERE2iECEIRISREY

context:

[context] XKEMELTX, WAILIN— EXRIEHRAILURGT—EXHIE, E/A75ARglobal
A%, (BEf{BFglobaliIERIBRIAR M RBEE—RERENBIREFIRTE, —globalmTLISERE, HlF

var x = context.get('x)||60 ;
/ERXEYEINSRI R B RFEIRIENIRERLO
if (msg.payload == "a"){

x +=10;
} /1SRN SaBIxHHE+10

context.set('x", x);

//REXHIE =X

Buffer:

[Buffer] RE—SMIE, (F/S8) BEARSE—EENEONMNY, BEOF, 5 1 !
PRI R M0 BB —Ex[0] BmEx[1] B={mex(2] Btk

var X = new Buffer([1,0,1,0,1,0])//TENXXx=FFFE
if (msg.payload == 1){//40RHWA 1

x[1] = 1//x=Z:FBNE_ I A1

msg.payload = x//&#iHZEFETFx

return msg//ItbBdiEEdebugSBRI(1, 1, 1, 0, 1, 0])IXEREIE
}

Zhat

HEIEH LA Esetup S I EEpLLEREY, SHARANRLA LTS QWL FE#TE
THLA=HEHAER

var msg1 = {payload: 1}
var msg2 = {payload: 2}
var msg3 = {payload: 3}//ENXENEIH
if (msg.payload == 1){
return [msg1,msg2,msg3]//ZEAA1IM1 2 305 5%HiHT 2 3
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}
if (msg.payload == 2){

return [msg1,null,msg3]//ZEAA2BXIN 1F 030281 01F03M=0% “null” BJ "="
}
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